                                          Odpowiedzi na pytania do przetargu 

                       pn. ” Remont drogi w miejscowości Rychłocice „

Działając na podstawie art.38 pkt1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( j.t. z 2013 r. poz. 907 z póżn. zm. ) w związku z zapytaniem, Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ :

1. uzupełnienie przedstawionej na stronie internetowej dokumentacji o profil podłużny jezdni;
ODPOWIEDŹ: Rysunki w załączeniu. Profil podłużny został fragmentami skorygowany podczas wykonywania I-ego etapu prac. 
2. zamieszczenie na stronie internetowej powykonawczej inwentaryzacji geodezyjnej ułożonych krawężników. W miejscach w których spadek podłużny jest mniejszy niż 0,5% prosimy o zastosowanie ścieku przykrawężnikowego z dwóch rzędów kostki betonowej;

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 1. Ponadto, Zamawiający nie przewiduje wykonywania ścieku przykrawężnikowego z dwóch rzędów kostki betonowej.

3. dotyczy pozycji nr 25 Regulacja pionowa studzienek kanalizacyjnych (należy skalkulować dodatkowo studnie wg opracowania przebudowy kanalizacji deszczowej) – proszę o podanie ilości studni do regulacji lub udostępnienie powykonawczego operatu geodezyjnego  wykonanej kanalizacji deszczowej w celu precyzyjnej wyceny;
ODPOWIEDŹ: Należy skalkulować dodatkowo regulację pionową 19 studni żelbetowych dw1000 oraz regulację 23 wpustów ulicznych na studniach żelbetowych dw500.
4. podczas wizji w terenie stwierdzono, że część wykonanych wpustów ulicznych jest ustawiona w znacznej odległości od krawężnika (np. przy posesji nr 101 odległość ta wynosi ok. 0,5m). Przestawienie wpustów wiąże się z rozbiórką istniejących wpustów, krawężników i chodnika w pobliżu wpustu i ponownym ich ułożeniem. Prosimy o informacje jak Zamawiający zamierza rozwiązać ten problem;
ODPOWIEDŹ: Należy przeprowadzić wizję w terenie i indywidualnie skalkulować koszty przestawienia wpustów zlokalizowanych w odległości powyżej 10cm od krawężnika.
5. uzupełnienie dokumentacji o S.T. na MMA o warstwę ścieralną i wiążącą oraz o S.T. na kruszywo.
ODPOWIEDŹ: Warstwę ścieralną wykonać z AC11S 50/70, warstwę wiążącą z AC16W 50/70, obie warstwy dla ruchu KR2. Recepty opracować w oparciu o aktualnie obowiązujące w tym zakresie polskie normy. 

Kruszywo do warstwy podbudowy (wg rysunku przekroju konstrukcyjnego jezdni) łamane o ciągłym uziarnieniu 0-63mm i 0-31,5mm ruch KR2 zgodnie z normą EN13242:2002+A1:2007 i pozostałymi obowiązującymi w tym zakresie polskimi normami. Nie dopuszcza się stosowania kruszywa ze skał pochodzenia wapiennego.
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